



Руководитель Можгинского межрайонного следственного отдела провел выездной личный прием граждан



В феврале текущего года руководитель Можгинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике подполковник юстиции Вячеслав Кузнецов провел выездной личный прием граждан в МБОУ «СОШ № 9» города Можги.

На прием обратилось 5 заявителей. Поступившие на приеме обращения касались вопросов по взысканию задолженности по уплате алиментов, вступлению и оформлению наследства, обжалованию решения об отказе в выплате пособий на детей.

Все пришедшие на прием граждане получили квалифицированные консультации по интересующим вопросам.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

25 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1543212>